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POZIV NA STRUČNA PREDAVANJA 

 
 

 Udruga geodeta Bjelovarsko-bilogorske županije 06.06.2025. godine organizira stručna predavanja 
na teme: 
 

1. Vanja Miletić, mag. ing. geod. et geoinf. - Geodetski poslovi na izgradnji cesta i drugim većim 
projektima - iskustva iz prakse  
 
Opis predavanja: 
 

Predavanje će obuhvatiti ulogu geodeta u području niskogradnje s naglaskom na izazove 
koji se pojavljuju u praksi. Na konkretnim primjerima prezentirat će se geodetske aktivnosti (faza 
izvođenja radova i izgradnje prometnica - državne ceste i drugih sličnih projekata). Osim toga, u 
predavanju će biti riječ o usklađivanju s ostalim stručnjacima uključenima u projekt kao i 
izvještavanje prema nadzoru. Korištenjem novijih tehnologija (snimanja s dronom) prezentirat će se 
automatizirano prikupljanje podataka radi dodatne kontrole. 

 
Trajanje: 2 akademska sata 
 

2. dr. sc. Nikola Vučić, dipl. ing. geod. - 3D katastar i veliki gradovi 
 

Opis predavanja: 
 

Javni upisnici prostornih podataka uglavnom sadrže dvodimenzionalna obilježja zemljišta te 
interese nad zgradama i drugim građevinama izgrađenim na katastarskim česticama. Tradicionalni 
katastar temelji se na podjeli zemljišta u dvodimenzionalne katastarske čestice. Na tim 
katastarskim česticama su upisana vlasnička i druga stvarna prava na zemljištu. Već i laik može 
dati odgovor da takvo „ravno stanje“ danas nije zadovoljavajuće. Interesi također imaju prostornu 
komponentu u trećoj dimenziji, iznad i ispod plohe Zemljine površine. Iako je Republika Hrvatska 
prema broju stanovnika relativno malena država u njoj postoje tzv. veliki gradovi koji su čak i 
definirani Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. U ovom radu biti će ukratko 
prezentirane mogućnosti 3D katastra u svjetskim velikim gradovima (megapolisima) dok će 
mogućnosti i potencijal 3D katastra u Republici Hrvatskoj biti prezentiran detaljnije. 

 
Trajanje: 2 akademska sata 
 

 
Ova predavanja uvrštena su u Godišnji program stručnog usavršavanja HKOIG za 2025. 

godinu, te su vrednovana sa ukupno četiri (4) akademska sata stručnog usavršavanja; dva (2) sata iz 
područja 2 stručnog usavršavanja (praktična primjena metodologija i pravila u struci), te dva (2) sata 
iz područja 3 stručnog usavršavanja (održivo poslovanje). 
 

 
 



 
Predavanja će se održati u petak 06.06.2025. godine s početkom u 13:00 sati prema 

hibridnom modelu; uživo na Veleučilištu u Bjelovaru, A. B. Šimića 1, dvorana 3 (prizemlje), te 
online putem Adobe Connect HKOIG platforme. 

 
Cijena predavanja (kotizacija) iznosi 40,00 eura, a za članove Udruge geodeta Bjelovarsko-

bilogorske županije 25 eura. 
 

IBAN: HR6223600001101529023 
Model: 00  
Poziv na broj: OIB PLATITELJA 
Opis plaćanja: PREDAVANJE ‐ ime i prezime sudionika  

 
Prijave su otvorene do 05.06.2025. do 12.00 sati. Potrebno se je prijaviti putem online 

obrasca (link: https://forms.gle/uypb66Lv7L33GibKA) i poslati potvrdu o uplati kotizacije do 
navedenog datuma na e-mail: ognjen.vukovic@dgu.hr. 

 
 
S poštovanjem, 

 
 

                               Predsjednik Udruge geodeta BBŽ 
 Ognjen Vuković, mag. ing. geod. et geoinf. 

 
         
 

U Bjelovaru, 16.05.2025. godine 


		2025-05-16T09:40:11+0200
	OGNJEN VUKOVIĆ




